Motorradkoffer

Gepéckbriicke fiir Gepackirager (LN
SUZUKI GSF 600 Bandit il - HEPCO &
Baujahr 1995 Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer:

650.376 01 01 SChwarZ An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaflt folgende Teile:

Rohradapter links
Gepackbriicke

Gegenhalter links + rechts
Sechskantschrauben M 6 x 18
U-Scheiben & 8,4 mm
Sprengringe & 8,4 mm
Kunststoffkappen M 6
selbstsichernde Muttern M 8

Rohradapter rechts
Befestigungsadapter links + rechts
Sechskantschrauben M 8 x 20
Sechskantschrauben M 8 x 45
U-Scheiben & 6,4 mm
Kunststoffkappen M 8
selbstsichernde Muttern M 6
Moosgummistreifen 2,5 x 25 cm

ARONOOBRAN=-=-
. hOONBEAN-—-

Montagehinweise

Die Gepackbriicke ist fur das Modell ohne Soziushaltegriffe bestimmt. Die hinteren Blinker verbleiben in
der Originalposition.

Die Sitzbank abnehmen. Die Kunststoffverschalung (links, rechts und hinten) komplett demontieren.

Die Befestigungsadapter links und rechts in den freien Gewindebohrungen am Rahmen mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst Sprengringen und U-Scheiben montieren. Durch Anhalten
probieren, welche Adapter fir links und rechts passend sind. Danach die Kunststoffverschalung wieder
komplett montieren. Die Befestigungsadapter ragen nun im Bereich der Haltegriffe nach unten aus der
Kunststoffverschalung.

Die Rohradapter links und rechts werden auflen tiber den Bohrungen der Befestigungsadapter mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert. Vorne
verlaufen sie Uber den Rahmenauslegern der Soziusfussrasten. Sie werden zusammen mit dem
Gegenhalter (links und rechts unterschiedlich) mit den Sechskantschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern montiert. (Moosgummistreifen innen anbringen)

Die Gepackbriicke wird direkt an den Laschen der Rohradapter (von der Radseite her) mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Alle demontierten Teile wieder anbringen!

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Bitte wenden






	Page 1
	2.pdf
	Page 1


